

内部改造提升,外立面粉刷装饰——

# 海河农贸市场正大规模改造

本报6月13日讯(记者 李金金) 13日,记者从东营市城市管理局了解到,东城海河农贸市场已开始大规模动工改造,本次将对海河农贸市场内部进行上、下大面积改造提升,对其功能区域进行划分,并对市场外立面进行重新粉刷真石漆,加坡屋顶等,另外还将对市场外的停车场进行改造。本次改造的施工工期为6月2日-8月30日。

13日上午,记者在辽河路海河农贸市场看到,市场外围竖

起了不少市场改造的效果图、监督告知牌等,外部外立面的改造已经开始动工,工人师傅正在楼体外围紧张施工。市场内的地基已经挖开,东营市城市管理局此项目负责人介绍,由于市场内的地下要统一水管线、电线等各种线路,必须挖开统一规划实施。

本次施工主要是对海河农贸市场进行升级改造,主要包括市场内部、外部以及停车场三个方面的内容,对农贸市场内部进行改造主要是对大棚四

周进行围护,顶部吊顶,对功能区域重新进行划分,完善水、电、监控、广播等设施,改造成农加超模式市场;外部改造主要是对市场四周建筑物立面进行改造,主要对东、南、西侧刷外墙漆(真石漆),加坡屋顶,统一门头牌匾,统一防盗门等;另外是对市场外停车场进行改造,改造后的停车场将更加规范有序。具体施工内容以现场施工为准

据了解,海河农贸市场是东城最大的农贸市场,有批发

兼零售的功能,月交易额800多万元,是东城市民购买农副产品的主要场所。但现状条件较差,通过这次改造,把海河农贸市场打造成东城区域集批发零售为一体的农副产品交易中心和农贸市场建设的典范。东营市城市管理局此项目的负责人表示,工作人员将在保证质量的同时,加快速度,力争在最短的时间内为市民提供一个全新的农贸市场。另外,施工期间对市民造成的不便,城市管理局工作人员敬请市民谅解。

## 居民楼外墙瓷砖

### 大面积脱落引人忧

本报6月13日讯(记者 顾松 见习记者 韩德勋)

近日,有读者拨打本报热线电话反映,在锦苑二区有多座居民楼外墙瓷砖大面积脱落,存在安全隐患。记者采访小区物业时,工作人员称已经上报开发商。

6月13日下午,记者来到锦苑二区117号居民楼,发现该楼西侧外墙的瓷砖已经脱落了约一平方米的区域。记者还注意到,居民楼外面的停车库顶部的塑料板被掉落的瓷砖砸出了一道约半米长的裂缝。记者来到该户居民门前,敲门无人回应。

记者随机采访到一位路过的小区居民。这位姓于的女士告诉记者,小区以前有多座居民楼出现过外墙瓷砖脱落的情况,也有工人来维修过。至于这座居民楼,于女士说她并不清楚这种情况什么时候开始出现的。记者随后在该小区又发现了几座居民楼存在不同程度的外墙瓷砖脱落的情况,有的居民楼外墙还能看出瓷砖掉落新贴上的瓷砖。

记者来到小区物业,一位姓李的工作人员告诉记者,他们已经将这些问题上报开发商。随后,小区物业的王书记打电话告诉记者,负责该小区管理的油田项目部正在研究维修方案。

## 宾馆老板私接管线盗暖气

# 1年多窃取暖气价值30余万

本报6月13日讯(记者 顾松 通讯员 李守坤 李再英)

为节约成本,东营某宾馆有限公司董事长费计(化名)竟指使下属私接管线盗用暖气1年多,窃取暖气价值达30余万元。造成热电联供输暖主管线穿孔,影响供热面积200多万平方米。近日,滨海公安局滨东分局成功侦破这一案件。

据了解,1月12日下午,位于东营市东营区庐山路附近的热电联供输暖主管线穿孔,造成东营新区、油田东辛采油厂、胜东社区辛兴小区、锦绣家园,胜

利一中新校区等片区供暖中断。滨东分局接到报案后,在热电联供中心的协助下,认定这是由某大酒楼私接劣质管线盗用暖气引发的事件。

办案人员在某大酒楼多次改变经营管理人员的情况下,经过深入侦查,于5月11日在东营区某小区门口,一举将犯罪嫌疑人吴玉(化名)抓获归案。6月2日,费计迫于压力到滨东分局至此,这一案件成功告破。

经审理查明,2009年,某大酒楼在装修期间,费计得知酒楼的北边有热电联供的暖气管

线,可以直接过来供酒店冬天取暖之用,就安排酒楼工程技师吴玉、酒楼聘任经理王斌(化名)等人具体负责这件事。工程技师吴玉先后购买铁管180多米,雇了1台挖掘机,干了4个小时把从供暖管线到酒楼后院的预埋沟挖好,同时在供暖管线处挖了一个深坑,让暖气管线裸露出来。然后,又找来装修安装工人,趁夜间用购买的管线把暖气管线与酒楼地源热泵机房的取暖循环系统连接起来。2010年11月18日,酒楼已经营业,热电联供开始当年供暖

后,酒楼就开始盗用热电联供的暖气取暖。结果由于暖气管线里的气体压力过大,只用了一下午,就造成了酒楼管线爆裂。后来,工程技师吴玉又在费计的指使下,用1.8万元购买了1台板式换热器,找人安装到暖气管线与酒楼地源热泵机房的取暖循环系统之间。这样就使酒楼的盗窃暖气循环系统正常使用了。

目前,该案3名犯罪嫌疑人全部归案,其中,1名犯罪嫌疑人被刑事拘留,2名犯罪嫌疑人被取保候审。



## 垃圾堵路

13日早上6时许,在鲁班公寓市场西南侧,一堆垃圾洒落一地,地面被弄得又脏又臭。据一目击者介绍说,垃圾是环卫车下坡时因为颠簸才落下来的。本报记者 任小杰 摄影报道



## 真能装!

6月13日,记者在118路所经过的东安东站牌处看到,一辆机动三轮车载满了货物在路上疯狂地行驶,即使遇到行人也未见有减速的迹象,由于车速较快“副驾驶”一直牢牢抓着身体前侧的袋子,市民远远看到都纷纷躲避。

本报记者 郑美芹 摄影报道



## 下一站, 同济医院!

——东营同济医院2012大型招聘会

东营同济医院是一所集预防、保健、治疗、研究、康复于一体的品牌医疗机构,是东营市首家以“都市、人文、绿色”为医疗特色的专业医院。

### 我们的人才战略

整个团队以人为本,注重培养人才,不断激发和挖掘员工的潜能。

### 应聘要求:

正直诚实,积极进取,品学兼优,勤奋好学,吃苦耐劳,愿意从事相关工作,能承受较大的工作压力。

### 招聘职位:

我们医院现因业务发展的需要,常年对外高薪诚聘以下人员:

办公室主任 医务科长 总务科长 B超 会计  
 客服部主任 男科医生 市场专员 导医 护士  
 护理部主任 内科医生 平面设计 收费 药剂  
 泌尿手术医生 检验士 文秘 文案 医助 保安 厨师 咨询 保洁

应聘时间:6月16-17号 应聘电话:15505469288

应聘邮箱:1257070778@qq.com

应聘地址:东营市西二路181号蓝海新悦大酒店1808房

## 中考考生弄伤手指

### 警医开绿色通道

本报6月13日讯(记者 顾松 通讯员 许加元)

一名中学生参加中考,在离考试不到半小时前不慎将手指扭伤,现场执勤民警立即采取紧急措施,拨打“120”将该学生送往医院进行简单包扎治疗,随后在民警、老师的及时护送下赶往考场考试,没有耽误考试科目。

6月13日,滨海公安局基地分局民警在胜利一中负责中考执勤工作,早8时05分,学生陆续进入校园,这时听到校园一名男学生发出一声惨叫,执勤民警迅速走进围观学生中,发现一名男学生紧抓着右手疼痛难忍,额头直冒汗。民警经过询问得知,原来学生小王在走到学校花池旁边时,由于脚下打滑,不小心摔倒在地,把右手食指扭伤了,扭伤的食指瞬间红肿了起来。此时离开考试时间不到半小时,民警一边拨打“120”急救电话,同时叫来校医,经校医诊断小王可能是食指骨折,须到医院进行包扎治疗,“120”急救车到达现场后,民警和老师一起和小王赶往医院,医院开通绿色通道,外科医生先给小王打上了麻药,然后给扭伤的食指固定了夹板,此时时间已是8时40分,如果在9点不能赶往考场,那么就意味着小王不能参加这一科考试了。于是民警和老师紧急赶往学校,8时50分,学生被顺利送往考场。

目前,学生伤情恢复良好,学生小王的家长对民警、老师、医生表示感谢。